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Zogby International surveyed 500 Arab American voters during the last week
of October 2002. The poll, commissioned by the Arab American Institute, has

a margin of error of +/-4.5%.

2002 Arab Americans’ Party Affiliation

Total Born inthe US  Born overseas Male Female
Democrat 39% 35% 51% 38% 40%
Republican 31% 35% 19% 30% 32%
Neither 14% - - - -
Not sure 16% - - = -

How important is the Middle East in determining your vote?

Born in the US

Born overseas

Total
Very 48%
Somewhat 29.5%
Not important 20%
Not sure 2.5%

44%
32%

2.5%

2%

59%
20.5%
15.5%

4%

How do you view the Bush Administration’s policy on the Middle East?

28%
67%

Favorably
Unfavorably

Are you reassured by President Bush’s conduct toward Arab Americans?

Oct. 2001 May 2002 Oct. 2002
Reassured 90% 54% 46%
Not reassured 6% 35% 38%
Not sure 4% 1% -
O 2000 Arab American Vote*
Party Congressional Presidential
O Affiliation Vote Vote
O Democrat 40% 43.5% 38% (Gore)
Republican 38% 44% 45.5% (Bush)
N Independent 22% 6.5% 13.5% (Nader)
@ 1996 Arab American Vote*
Party Congressional Presidential
0 Affiliation Vote Vote
Democrat 38% 43% 51.5%
Republican 35.5% 44% 31.5%
Y_‘ Independent 23% 6% 8.5%

* Source: Zogby International



